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Městská část Praha 8 ve spolupráci s Dopravním podnikem hl. m. Prahy připravuje oslavy
130 let elektrické dráhy Praha–Libeň–Vysočany. Akce se uskuteční v neděli 22. března 2026
od 14:00 do 18:00 na Palmovce, na prostranství před Komerční bankou.

Návštěvníky čeká kulturní program, výstava o historii této tramvajové trati, informační stánek
Dopravního podniku hl. m. Prahy a stánky s občerstvením. Součástí oslav budou také jízdy
historických tramvají mezi Florencí a Palmovkou, které budou pro veřejnost zdarma.
 
„Je to už nepředstavitelných 130 let, kdy vyjela na svou první cestu tramvaj, která propojila Karlín,
Libeň a Vysočany. Usnadnila dojíždění, podpořila průmyslový růst těchto čtvrtí a zároveň se jednalo
o zásadní technologický milník z dílny Františka Křižíka. Je neuvěřitelné, že i dnes jezdí tramvaje
téměř po stejné trase, jako tehdy v březnu 1896,“ říká Martin Jedlička (TOP 09 + STAN), radní pro
dopravu MČ Praha 8.
 
„Návštěvníky čeká u stanice metra Palmovka bohatý kulturní program, výstava o historii této
tramvajové trati, vystoupení staropražské kapely Třehusk a také pestré občerstvení. Na místě bude
také informační stánek Prahy 8 a Dopravního podniku,“ doplňuje Jana Solomonová (ANO) radní pro
kulturu MČ Praha 8.
 
Elektrická dráha Praha–Libeň–Vysočany patřila na konci 19. století mezi významné technologické
projekty a sehrála důležitou roli v rozvoji průmyslových čtvrtí na severovýchodě tehdejší Prahy.
Historická trasa, která spojila Karlín, Libeň a Vysočany, se stala jedním ze symbolů modernizace
městské dopravy.
 
Oslavy mají připomenout nejen význam této historické dopravní stavby, ale také dlouhou tradici
tramvajové dopravy v Praze.

Více informací:
https://www.praha8.cz/Oslavy-130-let-elektricke-drahy-Praha-Liben-Vysocany.html

Jízdní řád historické tramvaje:
https://www.praha8.cz/file/oSK/43-jizdni-rad-130-let-Praha-Liben-Vysocany.pdf

Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.
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